
  

VERBALE DEL 26 GIUGNO 2019 

L'anno 2019, il giorno 26 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

735051 del 29/05/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco.  
Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Guaresi, Marchese, Orilia, 

Serio e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Savoca, Scarlata e Tusa. Verificata la validità 

del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Si affronta l’argomento riguardante il mancato spazzamento, con tanto di danni all’immagine e al decoro 

urbano. Senza dimenticarsi delle conseguenze igienico-sanitarie. Il servizio di spazzamento e il diserbo 

dovrebbero essere svolti quotidianamente soprattutto in estate per evitare il proliferarsi di insetti nocivi.  

Durante la discussione alle ore 10:25 entrano i consiglieri Cardella, Savoca e Scarlata. 

Il consigliere Guaresi legge su Repubblica che il Sindaco ha firmato un’ordinanza che conferiscono al primo 

cittadino poteri speciali per ragioni igienico-sanitarie, di decoro e di sicurezza urbana volta a punire tutti 

quelli che sporcano. Finalmente si sta facendo qualcosa di concreto per la città, bisogna multare e 

sequestrare i mezzi di coloro che abbandonano i rifiuti e hanno comportamenti irregolari e illeciti. 

Ricorda che nella passata consiliatura si era proposto alla Rap di avere quattro squadre ognuna composta di 

5 operatori che dovevano essere fissi sul territorio. 

Anche il Presidente si trova d’accordo che vengano presi provvedimenti contro gli incivili, occorre entrare 

nell’ottica del rispetto e della civiltà. 

Alle ore 10:30 entra il consigliere Tusa. 

Prende la parola il Vice Presidente Savoca che lamenta la mancata pulizia ordinaria e il controllo del 

territorio da parte della Polizia Municipale. 

Il Presidente Greco risponde che il comandante si organizzerà con delle squadre per il controllo degli 

accampamenti sulla costa. Occorre prendere provvedimenti per riportare il decoro nel nostro territorio. 

Terminate la discussione il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 7 Giugno 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 10:45.  

Alle ore 10:46 escono i consiglieri Guaresi e Orilia. 

Si dà lettura del verbale del 13 Giugno 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 10:50. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Guaresi e Orilia. 

Alle ore 10:51 escono i consiglieri Serio, Scarlata e Viscuso, pertanto mancando il numero legale si 
rinviano i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       
        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                               Mario Greco 
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